
Program putovanja:
Putovanje Libanon Velika Tura i Bejrut

Vrijednost više:
Odličan hotel Gems 4* u centru Bejruta, svi izleti uključeni u cijenu, izlet u Tir i Sidon, uz
Bejrut dva najveća grada Libanona!

Detaljan razgled Bejruta, šetnja nekadašnjom zelenom linijom!

Provjereno najkonkretniji program za Libanon, agencija stručnjak za ovu destinaciju,
fokus na kuhinju, povijest i suživot današnjeg Libanona!

Slobodno vrijeme za izlazak u Istanbulu prilikom presjedanja, te posjet centru grada na
povratku!

 

1.dan ZAGREB – ISTANBUL – BEJRUT

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci minimalno dva sata prije predviđenog polijetanja
zrakoplova. Prijava na let  i polijetanje zrakoplova za Istanbul na liniji TK01056 Turkish Airlinesa u
08.55 sati uz dolazak u Istanbul predviđen u 12.10 sati. Nastavak leta za Bejrut u 18.45 sati. Dolazak
u Bejrut predviđen je u 20.35 sati po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih carinskih formalnosti
slijedi organizirani transfer do hotela u Bejrutu. Prijava u hotel i smještaj. Noćenje.

2.dan BEJRUT

Kasniji doručak. Uz pratnju našeg vodiča slijedi pješački razgled Bejruta – libanonske prijestolnice,
koji je ujedno i najnaseljeniji grad u zemlji. Ovaj Pariz Bliskog Istoka, kako ga nazivaju, grad je
kozmopolitske atmosfere i bogatog kulturnog života, spoj istoka i zapada u kojem se miješaju
kršćanstvo i islam. Grad, nekoć gotovo potpuno razoren tijekom građanskog rata i podijeljen na
muslimanski i kršćanski dio, danas je ponovno ujedinjen. Prvo ćemo prošetati najpoznatijom
shopping ulicom Bejruta, Hamra gdje možete kupiti suvenire svih vrsta, kao i najnovije modne
marke te pronaći razne restorane, sjesti na tradicionalnu arapsku kavu i nargilu. Spustiti ćemo se

6 dana

od 0 €



prema Karniši, legendarnoj Bejrutskoj šetnici dugoj gotovo 5 kilometara, na kojoj se nalaze
najluksuzniji hoteli i velika količina restorana i noćnih klubova. Krećemo sa događajima iz 70ih i
80ih godina prošlog stoljeća. Vidjeti ćemo stari hotel Holiday Inn – simbol razaranja u Građanskom
ratu, koji i dan danas stoji kao podsjetnik na dugogodišnji krvavi građanski rat. U blizini se nalazi i
St. Georges Hotel, nekad najraskošniji i najpoznatiji hotel u Bejrutu, koji je ugostio mnogobrojne
Hollywoodske zvijezde koji je danas simbol jednog drugog pokreta, a kojeg, saznati ćete na turi :-).
Laganom šetnjom uz Karnišu, idemo do ruševina Bejrutskog Suka – modernog Shopping centra koji
se nalazi na mjestu gdje su prije rata bili mnogobrojni sukovi u tradicionalnom arapskom stilu.
Potom idemo do ruševina rimskih termi – Zgrada vlade Grand Serail – trg Place de l’Étoile, moderno
obnovljeni centar Bejruta – Ortodoksna katedrala Sv. Jurja – Maronitska Crkva Svetog Jurja – Plava
džamija Mohamed Al Amin – Trg mučenika, centralni gradski trg koji se nalazi u centru tzv. „Zelene
linije “-  koja je za vrijeme rata razdvajala kršćanski dio od muslimanskog. Danas je potpuno
obnovljen, a mi ćemo vam pokazati kako je izgledao prije početka građanskog rata. Po želji,
preporučamo šetnju nekadašnjom Zelenom linijom do Muzeja Beiruta i Nacionalnog Muzeja gdje još
možete vidjeti ostatke rata, ali isto tako i puni efekt projekta Solidere kojeg je pokrenuo libanonski
premijer Rafik Hariri a koji je zaslužan za obnovu Bejruta nakon rata. Slobodno vrijeme za ručak. Po
želji grupe, poslijepodne odlazak taksijem ili laganom šetnjom uz vodiča do četvrti Mar Mikhaël ili
ulicu Gemmayzeh u kojima se nalaze mnogobrojni restorani i ulična umjetnost te su jedni od centara
Bejrutskog noćnog života, ili povratak na uvijek živu ulicu Hamru. U večernjim satima
preporučujemo odlazak u neki od mnogobrojnih klubova te obavezno kušanje fantastične libanonske
kuhinje u nekom od lokalnih restorana. Noćenje.

3.dan BEJRUT – TIR – SIDON – BEJRUT

Doručak. Danas slijedi izlet prema jugu Libanona, prema izraelskoj granici. Slijedi razgled antičkih
Sidona i Tira, smještenih na mediteranskoj obali Libanona. Prvo odlazimo u Tir, grad koji je
UNESCO proglasio svjetskom kulturnom baštinom zbog svoje povijesne važnosti. Posjet ruševinama
starog Tira, koji je u svojim pohodima potpuno razrušio Aleksandar Makedonski. ( Uključena
ulaznica za arheološki lokalitet ). Ruševine se sastoje od tri dijela: Južni dio – koji sadrži stari fenički
grad – otok, te kolonade, javne kupelji, ulicu prepunu mozaika i pravokutnu arenu, sjevernu stranu
ruševina koju ćemo vidjeti panoramski, te dio koji gleda prema unutrašnjosti a u kojem se nalaze
možda najimpresivniji arheološki ostaci kao Rimska nekropola i hipodrom. Potom polazak prema
Sidonu, trećem najvećem grad Libanona. Prije dolaska u Sidon napraviti ćemo i pauzu za ručak u
nekom od lokalnih restorana gdje će nas ugostiti ljubazni domaćini. Slijedi odlazak u Sidon, grad
poznat još od razdoblja starih Feničana. Slijedi razgled tzv. „Morskog Dvorca„ i poznatih Sukova u
Sidonu. Šetnja sukovima gdje ćemo vidjeti i Pravoslavnu crkvu te Karavan Saraj, te proći pokraj
Muzeja Sapuna. Slobodno vrijeme za uživanje u autentičnim sukovima Sidona. Povratak u Bejrut.
Večer slobodna za vlastite sadržaje  kojih u Bejrutu svakako ne fali. Noćenje.

4.dan BEJRUT – JEITA – HARISSA – BYBLOS – BEJRUT

Doručak. Odlazak busom prema jednoj od najljepših podzemnih špilji na svijetu, Jeita, koja se
proteže u duljini od gotovo devet kilometara, a sastoji se od dva dijela za posjetitelje: u gornji dio se
dolazi žičarom i obilazi pješice, dok se donji dio posjećuje čamcem ( Uključena ulaznica ). Nakon
posjeta obje špilje nastavljamo do Harisse, mjesta iznad gradića. Harissa je poznata po Svetištu
Gospe od Libanona gdje dominira kip Djevice Marije visok 8,5 metara, jedan od najljepših na
Bliskom istoku, te je stoga i mjesto posjete mnogih kršćanskih hodočasnika. Ako nam vremenske
prilike budu dopustile, slijedi spektakularan spust uspinjačom do žičare, te 10 minutni spust žičarom
sa planine u grad Joumieh gdje ćemo se ukrcati na autobus. Žičara prolazi iznad samog grada te
pruža spektakularan pogled na grad i zaljev. Nastavljamo sa vožnjom prema čuvenom Byblosu,
gradu starom 7 tisuća godina i jednom od najstarijih svjetskih gradova koji se smatraju kontinuirano
naseljenima, a koji je UNESCO uvrstio na popis svjetske kulturne baštine. Po dolasku prošetati ćemo
kroz staru ribarsku luku, prema crvki Sv. Ivana Krstitelja i staroj Križarskoj utvrdi ( Uključena
ulaznica ). Nakon razgleda dvorca uz pomoć lokalnog vodiča, slobodno vrijeme u poznatom Suku u
Byblosu, gdje ćete moći kupiti suvenire te ručati. Povratak u Bejrut u poslijepodnevnim satima, uz
slobodnu večer za istraživanje noćnog Bejruta. Noćenje.



5.dan BEJRUT – ANJAR – BAALBEK – BEJRUT

Doručak. Odlazak u smjeru sirijske granice preko planine Libanon u dolinu Bekaa, prema Anjaru,
jedinstvenom utvrđenom gradu izgrađenom u 8.st. Izgradio ga je damaški kalif iz dinastije Omejida,
a mjesto je poznato kao Pustinjska palača. Slijedi obilazak arheološkog lokaliteta ( Uključena
ulaznica ) sa kojega se pruža prekrasan pogled na planinu Libanon. Nakon razgleda, idemo prema
gradu Baalbeku, najpoznatijem po izvrsno sačuvanim ruševinama rimskih hramova (Jupitera, Venere
i Bakusa), tada rimskog grada Heliopolisa, jednog od tadašnjih najbitnijih svetišta velikog Carstva.
Prije obilaska samog lokaliteta idemo do lokalnog kamenoloma, gdje je vađen kamen za izradu
monumentalnih hramova, a koji čuva 20 metarski kamen kakav je korišten za izradu. Zanimljivo je
da nitko ne zna na koji način su stari narodi kamenje tolikog obujma dovukli na sam lokalitet.
Baalbek je upisan na UNESCO-v popis mjesta svjetske baštine još 1984. godine, a nekad je smatran i
jednim od čuda antičkog svijeta. ( Uključena ulaznica za arheološke lokalitete ). Po završetku
razgleda Baalbeka, idemo na račun u jedan od lokalnih restorana gdje ćemo imati slobodno vrijeme
za ručak. Preporučamo probati lokalni specijalitet Sfiha, koji u originalnom obliku možete naći samo
u okolici Baalbeka. U poslijepodnevnim satima povratak u Bejrut. Noćenje.

6.dan BEJRUT – ISTANBUL – ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i odlazak prema zračnoj luci Bejrut. Prijava na let i polijetanje zrakoplova
prema Istanbul u 10.15 sati. Dolazak u Istanbul predviđen je u 12.15 sati. Prijava na let za Zagreb u
18.20 sati po lokalnom vremenu, uz dolazak u Zagreb u 19.25 sati. Kraj programa.

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o
radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na
terenu te o vremenskim prilikama.



03.10. – 08.10.2023.
HOTEL GEMS 4* HRK EUR
FIRST MINUTE CIJENA 6.743,38 895
REDOVNA CIJENA 7.195,45 955
ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE
(obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana) 1.808,28 240

UKUPNO
(FM CIJENA + ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE) 8.400,97 1.115

NADOPLATA ZA 1/1 SOBU
(plaćanje isključivo u eurima prije putovanja) 1.431,56 190

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi
Transfere autobusom zračna luka – hotel – zračna luka
Sve prijevoze autobusom lokalnog prijevoznika prema programu
Težina prtljage: 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji
možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija
do 115 cm (55x40x20)
5 noćenja na bazi doručka u hotelu Gems 4* u Bejrutu
Izlet Jeita – Harissa – Byblos
Izlet Baalbek – Anjar
Izlet Tir – Sidon
Ulaznicu za arheološki lokalitet u Tiru
Ulaznicu za arheološki lokalitet ( Morska utvrda ) u Sidonu
Ulaznicu za špilju Jeita
Ulaznicu za križarsku utvrdu u Byblosu
Kartu za vožnju žičarom/uspinjačom u Harissi
Ulaznicu za arheološki lokalitet u Anjaru
Ulaznicu za arheološki lokalitet u Baalbeku
Pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja
Lokalne vodiče na engleskom jeziku uz prijevod na hrvatski od strane našeg vodiča/ sve
informacije od strane našeg vodiča
Sve razglede prema programu
Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte 220 € / 1.657,59
kn (zrakoplovne pristojbe – obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana)
Nadoplata za jednokrevetnu sobu – cijena navedena kod datuma polaska
Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
Fakultativne izlete
Obroke koji nisu uključeni u cijenu
Osnovne napojnice – (uobičajene i očekivane napojnice od strane vozača, lokalnih
vodiča, nosača prtljage – koje voditelj putovanja za Vas plaća na licu mjesta.) –
obavezna doplata 15 – 30 dolara
Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja

http://gemshotel.com.lb/
http://gemshotel.com.lb/


INFORMACIJE:

RED LETENJA – podložan promjeni VRIJEME LETA
Svi polasci 2023.
TK1054 ZAG-IST 08:55 12:10
TK 826 IST-BEY 18:45 20:35
TK 831 BEY-IST 10:15 12:15
TK1055 IST-ZAG 18:20 19:25

 

Iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
Smještaj: Hotel Gems 4*
Cijena aranžmana se odnosi na jednu osobu
Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju
Hrvatski državljani dobivaju vizu na ulasku u zemlju – viza se trenutno ne plaća.
Hrvatska je uvrštena u skupinu zemalja čijim se državljanima za ulazak u Libanon vize
izdaju u zrakoplovnoj ili pomorskoj luci besplatno po prispijeću i to na rok od 30 dana s
mogućim produženjem na rok do 90 dana.
Za putovanja u Tursku od 02.03.2020. Republika Hrvatska ušla je u vizni režim u kojemu
turistička viza za ulazak u Republiku Tursku nije potrebna. Hrvatski državljani koji putuju
u Tursku u svrhu turizma ne trebaju vizu za boravak do 90 dana u razdoblju od 180
dana.
Ulazak u Libanon nije dozvoljen nositeljima putovnice u kojoj se nalazi pečat države
Izrael.
Prije rezervacije putovanja obavezno provjerite vašu putnu dokumentaciju kao i trenutno
važeću viznu regulativu.
Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih
Rok prijave: Do popunjenja kapaciteta ukoliko nije nije određen vremenski period
Potrebno je minimalno 20 putnika kako bi se putovanje održalo
Prijevoznik je Turkish Airlines

VAŽNA NAPOMENA

Rezervacija putovanja je moguća isključivo uplatom akontacije ili dijela iznosa. Usmena
rezervacija putovanja nije moguća,
Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja i podložna
su promjeni,
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na
dan izdavanja zrakoplovne karte,
U slučaju izvanrednih (charter) letova, red letenja je podložan promjeni i u vrlo kratkom
roku pred polazak na put,
Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom vremenu polaska (leta), kontakt i
ime pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju
putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu
putovanja navedeno plaćanje prije puta,
Fakultativni program će se održati isključivo ukoliko se ispune trenutno zahtijevani uvjeti
pružatelja usluge na terenu,
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih
u programu na dan formiranja programa,
Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.



PROTOKOLI KOJI SE PRIMJENJUJU PRILIKOM ULASKA I BORAVKA U LIBANONU USLIJED
PANDEMIJE VIRUSA SARS–CoV-2 I BOLESTI COVID-19

Za ulazak u Libanon više nisu potrebni nikakvi COVID dokumenti niti potvrda o
cijepljenju niti dodatni testovi.

Više na poveznici OVDJE.

INFORMACIJE O POVRATKU HRVATSKIH DRŽAVLJANJA U HRVATSKU PRILIKOM PRELASKA
ZRAČNIH GRANICA REPUBLIKE HRVATSKE

***Prilikom povratka u Hrvatsku točnije prelaska hrvatske granice svi putnici su dužni predočiti
samo osobnu iskaznicu/putovnicu kao nekad. Za državljane EU među koje spada i Hrvatska
više nema nikakvih Covid restrikcija, karantena niti dodatne dokumentacije prilikom povratka
u Hrvatsku.

Tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 kn

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

065

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike

https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044?country=76





